
整数と小数の
しくみのまとめ
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1010 倍・100100 倍…にすると、小数点の
位置はそれぞれ右に 11 けた・22 けた…
とうつるよ。2.132.13 → 21.321.3 → 213213

        ・            …にすると、小数点の位置は
それぞれ左に１けた・２けた…と
うつるよ。634634 → 63.463.4 → 6.346.34

整数のときと同じように
考えてね。

整数の 52345234 を１１をもとに
考えたときは

0.0060.006 0.0480.048 0.7660.766 3.23.2
（　　   　）こ （　　   　）こ （　　   　   ）こ （　　   　   ）こ

① ② ③ ④
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1 5.723について、　　 に当てはまる数を書きましょう。

2 4.168について、　　 に当てはまる数を書きましょう。

3①～④の数は 0.001を何こ集めた数ですか。

4㋐～㋓の数を 10倍・100倍にした数と
　　・　にした数を書きましょう。

11 が　　　こ …   
0.10.1 が　　　こ … 0.7 0.7 

0.010.01 が　　　こ …  

0.0010.001 が　　　こ … 0.0030.003

0.0080.008 …… 0.0010.001 を　　　　  こ   
0.060.06  …… 0.0010.001 を　　　　  こ   
0.10.1  …… 0.0010.001 を　　　　  こ  

44  …… 0.0010.001 を　　　　  こ

10001000 が 22 こ …   2000 2000 
  100  100 が 11 こ ……  100 100 
    10    10 が 33 こ ……… 3030
      1      1 が 55 こ …………55

44 … 11 を 44 こ  
3030 … 11 を 3030 こ

200 200 … 11 を 200200 こ  
5000 5000 … 11 を 50005000 こ

合わせて　　 5.7235.723

4.1684.168 は 0.0010.001 を　 　　　 こ集めた数です。

合わせて　 21352135
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5.723 = 1×   +0.1×   + 0.01×   + 0.001× 

52345234 は１１を 52345234 こ
集めた数です。
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